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ACTOS DO PODER EXECUTIVO
Sr. Presidente da Camara dos Deputados—

Tenho a honra do communisar-vos, em sa-
tisfação á mensagem que acompanhou a
resolução do Congresso Nacional, prorogai,do
a actual sessão leg;slatives até eo dia 10 de
dezembro proximo futuro, que se acha publi-
cado no Diario 04cial de hoje o decreto
n. - 418, concernente á mesma resolução.

Capital Federal, 27 de novombrio de 1896.
—1Ifano-1 Victorino Pereira, Vice- Presidente
da Republica.

Ministerio da Justiça e Negocio;
Interiores

Directoria de Justiça

' Por decretos de 27 do corrente, foram no-
meadi s o major Leopeldinu de Queiroz Pinto
para o posto de teeente•coronel eoinreandante
do 5O' batalhão da reserva da guarda nacio-
nal da comarca de Ainargosamo Estado da Ba-
hia, e Antonio Garcia Moreira de . Aragão
para o posto de tenente-coronel commandante
do lã' batalhão de infantaria da guarda na-
cional da comarca da Cachoeira, no mesmo
Estado

Ministerio da Industria, Viação a
Obras Publicas

Directoria Geral da Industrie.

Por decreto de 27 do corrente, foi aposen
tado o 1° official da Administração do 3 Cor-
reios do Estado do Ceará Conrado Ferreira
Pacheco.

SECRETARIAS DE ESTADO

,vIinisterio da Justiça e Neçiocios
Interiores

Directoria da Justiça

Por portaria de 27 do corrente,conce leram-
se 30 dias de licença, com o ordenado a
que tiver direito, nos termos do art. 27 § 1°
do decreto n. 1.160,de 6 de dezembro do 1802,
ao inspector seccional da 17, circumseripção
policial urbana., José Luiz Delduque, para
tratar de sua s,

--
Expediente de 28 de novembro de 1896

Recommendou-se ao coronel commandante
superior da guarda nacional da comarca de
Itaborahy, no Esta 1 i) do Rio de Janeiro, que
informe se devem ser privados dos respecti-
vos po.stos, nes termos ela lei n. 602, do 19 de
setembro de 1850, os officiaes cujas patentes
foram dev ilvidas pela delegacia fiscal da-
quelha Estado, por falta do pagamento de
sello no prazo legal.

—Transtni ttiratn-se
Ao presidente do Tribunal Civil e Criminal,

para informar, o requerimento documentado
em que Josephino da Silva e Oliveira e ou-
tros pedem perdão da pena de tres annos de
prisão cellular ;

Ao commasulante da brigada policia,l,tam-
bem para informar, o requerimento em que o
capitão Benevenuto de Souza Nascimento,
contestando que em tempo algum tivesse ma-
nifestado o seu conseni imento com relação á
verificação de , praça de seu filho menor Be-
nevenuto de Souza Nascimento Junior, pede
ser reconsidera io o despacho deste ministerio
proferido.em Sua primeira petição.

--
Circular — : Ministerio da Justiça e Nego-

cies Interiores— Dieecto:iia Geral da Juetiça
— 1 a secç o.

Para que este ministerio possa fornecer sem
delonga os esclarecimentos necessarius á de-
Cisão de reclamações essraageiras, recorra-
rnendo-vos toda a brevidade na prestação das
informações que vos forem requisitadas por
esta Secretaria de Estado em virtude de pe-
didos do Nilinisterio d3s Relações Exteriores,
á vista de requisições diploiriaticas.

Sande e fraternidade. — Sr. chefe .de

Pela Direetoria Geral remetteu-se ao com-
mandante da . brigaela policial, para informar,
o requerimento em que o Dr. João Regis
Soares Rodrigues offerece 03 seus serviços
profissionaes, , gratuitamente, 'aquela cor-
poração.

POLICIA co DISTRICT° FEDERAL

Foi exonerado, a pedido, do cargo de ama-
nuense desta secretaria o cidadão Eduarc'o
Poyart.

Directoria do Interior
•

Expediente de 27 de novembro de 1896
Accuseu-se;reoebblo e agradeceu-se o officio

do provedor da Santa Casa ie Misericordia de
Santos, no Estado do S. Paulo, datado de 24
do corrente inez, ao qual acompanhou ues
exemplar, impresso, do relatorio apresentado
é, irmandM.e em reunião geral de2.7 dejunho
ultimo. •

— Acusou-se recebida . e agradeceu-se a
communicação feita pelo Dr. Dionysio E. de
Castro Cerqueira, em aviso de 24 do corrente
mez, do haver o Sr. Vice-Presidente da Repu-
blica resolvido nomeal-o, por decreto do dia.
anterior, para exercer interinamente o cargo
de ministro de Estado da Guerra.

— Declarou-se:	 •
AG Ministerlo da Fazenda, em additamento

ao aviso de 21 de agosto de 1893, relativo ao
pagamento de alugeeiS vencidos não só da
pedreira, terrenos e algumas beinfeitorias,
proprios naelonaes, existentes na praia da
San lade, mas tambem do um terreno sito aos
fundos . dos do Hospicio Nacional, que os alu-
gueis deste ultimo devem ser recebidos até
21 de maio de 1890, cm que o arrentlatario

efornoui effectiva a entrega ;
Ao director geral do Instituto Sanitario Fe-

deral, de aecordo com o que informou em o
officio de 1-2 deste niez, que este rninisterio
resolveu deferir o pedido feito por Ataliba,
Borges Ribeiro da Cosia Sobrinho. alumnosia
3' serie do curso medico da Faculdade de Me-
dicina do Rio de Janeiro, para ser admittido
como interno extra numerario do Hospiial Ma-
ritirno'de Santa Isabel, sem direito, entre-
tanto, a remuneração alguma.

—Prorogou-se por tres inezes. com o orle-
nado, a licença concedida em 28 de julho
ultimo ao Dr. Candi d o Barroso do Amaral,
auxiliar da Inspectoria, Geral d.e Saude eles
Portos, para tratar de sua saude.

—Recommendou-se:
Ao director geral do Instituto Saniterio

Federal, em referencia ao officio de 9 deste
mez, providencie afim de que sejam dispen-
sados °jardineiro e o enfermeiro supranu-
morarás do hospital de S. Sebastião.
Quanto aos ser ventes era numero exceden-
te ao orea meu taxi°, serão matiti los, á vista
da approximação di. estaeão calmosa, até o
dia 1 de inalo peoximo futuro, no qual se
verificará a sua dispensa.

Ao inspector geral de sande dos portos
que, segam lo resolveu esto ministerio, antes
de pronunciar-se definitiewneate sobre a
acquisição do material fluctuant2 reclamado
para o serviço sanita.rio dos portos nos Esta-
dos do Pará, Pernambuco, Paraltyba, e Ba-
hia, informe com brevidade e especificada-
mente sobre o moio pelo qual está sendo
realiz ui° o serviço.

—Retnetteram-se á Secretaria de Estado
das Relações Exteriores os boletins do Hoqiii-
taL Maritinto de, Santa Izabel, relativos aos
dias 24 e 25 de novembro corrente.

—Transinitt i u-se ao 1') secretario dá Ga-
mara dos Deputaiios, para os fins convenien-
tes, a mensivsem do Sr. Vice-Presidente da
Republica, relativa á resolução do Cengresso
Nacional que prurogo, a actual sessão legisla-
tiva até o dia 10 de dezembro proximo fu-
turo, devolvendo-se deus dos respectivos au-
tographos.

--
Requerimento despachado

Dr. Luiz Vieira de Lima Guimarães, pe-
dindo sua nomeação para o logar de auxiliar
da Iaspectoria de Saude do Porto do Pará, O
qual, segundo ailega, terá de deixar o actual
serventua,rio, pise(' imanto está incompatibill-
siado afira de continuar a exercel-o em vir-
tude do provimento no emprego de membro
da Inspectoria de Hygiene do dito Estado.—
Indeferido, por se haver verificado que o pé-
ticionsrio sambem exerce cargo estadual, e
porque . a alludida acsurnulação não justifica
a exoneração do referido ser ventuario, que
pode accumular os deus eargos,optando pelos,
vencimentos do um QU de outro.
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, 'Ministerio da Justiça e Negocies Interiores
Directoria do Interior — secção — Capi-

tai Federal, 27 cid novembro de 1896.
Em ofileio de 26 de junho do corrente anuo,

suggeriu a Aeademia Naciend de Medicina,
sobre a, prophylaxia da tuberculose, as se-
guintes medidas

que seja terminantemente prohibida a
vaaredura das ruas durante o dia ;

20 , que seja adoptado um system& regular
de lavagem das ruas, nos dias de sol, em
substituiçãe ao processo defeituoso seguido
enteei nós na irrigeção das mesmas

3a, que a postura proiribitiva da exposição
de carnes nas portas dos açougws seta de
tacto executada e se estenda a todos os ge-
neros cujo "USO não comporte prévia fervura ;

4s, que, para o exame de sanidade das
vascas estabuladas, seja empregada a tuber-
culina corno meio reputa lo seguro 41e dia-
gnostico da tuberculose mesmo incipiente e
localisada ;

Se que seja a tuberculose incluida no rol
das moostiae de communic tção compulsoria
rara todos os seus E:abais ;

6', i tut4 seja estabdecida nos hoteis, casas
de comi:natos, etc., a pintura ou e 'Lição do3
quartos, com a prohibição expresse do uso
do eepe1 de parede.

Tratando-se de assumpto da competencia
estemicipa I, este nOnisterio remetteu o dito
officio ao prereitn do districto.

Teu lo ultimamente oVornal do Commercio
eld'26 de outubro proximn findo e 24 do cor-
rente mez feito pulite:não sobre o trata-
mento da phtyeica o iarynge e Elos pulmões
poè meio de inhalações do VApOreS do—ligno
sulfite—, applicadies p1) Dr. Franz Hare-
mrenn, em Haltere, recammende-voe que,
em oonformalade do disposto no art. 1, n. I,
do regai 'mento de ste, reeartição, deis epi-
Ide° sobro o ralardido trat Emento, propondo
q, /ue vos par, cai . acertado.

Saude e freteni lado.— Alberto Torres,

Sr. director geral do Initituto Sanitario Fe-
deral.

leXenestarto da Fazenda

Por titules de 28 de carrente, foram no-
meados :

O D. José Horacio da Costa, José Fer-
nandes Ribeiro Coelho, Antero Pinto de Al-
meida e Antonio da Sirva Boreee, o primeiro
para o cargo de presideete do conselho fiscal
da Caixa g.onornice ao Estado do Espirito
Santo, e os outros tres para o de - membros do
mesmo conselho

Jo-é Narciso da Cruz para o togar de
&boiai dl caixa &mamária do Estado do
Rsp ir i to Santo.

—Por portarias de 28 do corrente
Foram concedidos tres mezes de licença ao

guarda da Alfandega do Estado de Pernam-
bueo, Elias Baptista ria Silva Ramos Filho

Foi prorogada p Er 90 dias a em cujo gosn
se achrue sargento da força dos guardas da
Al fándega S. Paulo, Joaquim Gomes da
Silva Ramalho; ambas com vensirnentos na
firma da lei e para tratamento de sa.ude onde
lhes convier.

Remerimentos despachados

1/i" 51 de novembro de 18J5

E:seedienessle Sr. mini4tro:
Jo to Bento Nfaeques Porto, con t inuo da

Alfeelega. da Biraia, pis lindo se lhe abone
saiu l'E de custo. por ter si do nomeado 4 . ' es-
eriptirreriu da. Atfandega de Maeahé. —Veri-
fica loese intbrmações prestadas que a
ainda de c !sei requerida só pede ser conee-
dela por ejuid mie, e censiderando que não

caio de defe-imento, re,olvo auturisar só-
11100	 O ab,)110 ,4 P e:Essa:sem.

J,)J).0.10aqu In de S.,u4a B khiense, pe'!indo
pap‘ ;1 1 11fit .0 n itt aula de custo.-0 supp!i-
card- foi deinittido. . o em vista da circular
n. '155, de 10 de outubro de 1. não tem
direito ás ajudas de custo requeridas.

Dia 25

Lya Gadelha Marquee Ferreira, pedindo
selam expedidos os titules do meio-soldo e
menti pio, a que se julga com •Iireito.—Sa-
tisfaça as exigências cies pareceres.

Emitia Adelaide Botelho Xavier e Justina
()br unia Betelho de Freitas, pedindo se lhes
mande passar os titules do meio :soldo, que
lhes competem, como filhas legitimas do fi-
nado major reformado do exercito José Con-
stantine Lobo Botelho.—Só depois de satis-
feitas as exigencias do parecer fiscal, poderão
ser attendidas as supplicantes.

Ministerio da Marinha

Por portarias de 28 do corrente:
Foi exonerado o capito-tenente Francisco

Maria dos Santos do cargo de secretario e
ajudante de ordens do chefe do estado -maior
general da armada, afim de completar o
tempo de emb Isque.

Foram nomeados:
Aldobrando Floresta de Miranda para ex-

ercer o cargo de secreoteio da capitania do
porto do Estado do Amazonas.

O capitão-tenente José Martins Toledo para
exercer interinamente o cargo de director
de hydrographia da Repartição da Carta Ma-
ritima.

O I s pratico Remigio Joaquim da Silva
para exercer o cargo de ajudante da prati-
cagem do p Ido e barras do Estado do Coari],
sen 'o exonerado a pedi lo deste cargo e do
de pratico da referida praticagem Lfterato
Maximiano Barroso.

Foram conredidos dons mezes de licença,
na forma da lei e de accordo com o parecer
da junta medica, para tratar de sua sande
onde lhe convier, ao amanuense desta secre-
taria Mario Fonseca.

Ministerio da Guerra

Ministerio dos Negocies da Guerra—Rio de
Janeiro, 24 de novembro de 1896. 	 -

Sr. presidente do Tribunal Militar—Tendo
obti lo a exoneração que pedi do cargo mie mi-
nistro de Estado dos negocies da guerra.
cabe-me agradecer-vos, aos demais ministros
desse. tribunal e a a emPregados da respe-
ctiva secretaria, a coadjuvação que pres-
tastes durante a minha a,Irninistraeão.—
Bernardo Vasques.—Neste sentido foram ex-
pe odes avisos ao director da Secretaria de
Estado dos Negocies da Guerra e demais
repartições subordinadas ao -Ministerio da
Guerra.

Ministerio dos Negocies da Guerra—Rio de
Janeieo, 24 de novembro de 1496.

Deixando ho'o, por solieltaçio minha, o
cern ao ministro dos negocies da guerra,
devo expairnir- vos Q men reconhecimento,
louvando-vos pelo muito que •rne.anxiliaeitee
na qual idade de quartel mestre .geneeal que
exercestes e de ajudante gen eral que extreeis
passa o desempen o Eda tare'e que me foi
cominett ida, pondo em artividade, com a ma-
xima dedicação e sinceridade, pela causa da
Republica e vela diseplina do Exer ato. a
vee a intelligencia e voas qualidades de
soldado.

A03 S1'3 geneerse3, chefes, das repa•tiçõas,
de ea , a- elecirnentos, escolas militares e pra-
tiea, de exercito. com metida ntee 'e ,1 istrietos e
deoar nos e mais ali tades, a cujo ceeeeese
intelli relve e efticaz Couber.' assas devo,
tran.mitti, em o.M.ein c'o d..ia do exe-:'clO,
nv 'um :ter w's0 cá 0104,0 e jutoe10 vcr..As

Aos demais Ss. • dricia-li e ás praças de
) , oias )),) Aitiaro$0,s, espmialmente a dy sta

Cap i tal ignelmente fazei cmhecer a minha
satiRt ç'io por tel- s .. nemit-ado sempre. em
teias a emerli:earjaa.,lisci plinados e cor-acto;,
e a Perteza nvfal ala em meu eeeirito de lua
jalne s des-viaram desta condocta. quo,
pres tic . ando a c i-).9.30 mil tale faz della o
mais 'elido apoio das instituições repu-
blicanas.	 •

Fazendo entr sga do cargo ao meu digno
substi tuto,volve • os communs labores da vida
militar comi a convicção de ter feito o quanto
em mim cabia para bem cumprir os meus
deveres, mão grado as difilculdades encon-
tradas, oriundas de uma phase revolucionaria,
e corresponder á confi Inça do digno Presi-
dente da Republica, Exm. Sr. Dr. Prudente -
Joi-é de Moraes Barros, a quem todos os com-
patriotas desejam, esperançados, proximo e
completo restabelecimento da molestia que
infelizmente o accometteu e que o afastou tem-
porariamente das suas elevadas funeções.

Saude e fraternidade . —Bernardo Vasques.
—Sr. general de brigada Francisco de Paula
Argollo, ajudante-general.

--
Mini sterio dos Negocies da Guerra. — Rio

de Janeiro, 24 de novembro de 1896.
Exonreado do cargo de ministro dos Nego-

cies da Guerra, a meu pedido, venho mani-
festar-vos os meus agradecimentos e fazer-vos
os justos !Armes de que vos tornastes mere-
cedor pela vo sa dedicação ao serviço publico
e pel.) concurso efficaz, intelligente e sincero
que prestastes á minha administração, na
qualidade de quartel-mestre-generale de chefe
da comtnissão encarregada da elaboração de
regulamentos para a execução da lei que ceou
o estado-maior do Exercito e outros serviços.

Aos empregados da vossa repartição, trens-
mitti tarnbem o: meus agradecimentos : e
bom assim ao:4 majores Pedro Ivo da Silva
lienriques e Francisco de Paula Borges Fortes,
aos qua,e- igualmente louvo pela dedicação e
intelligeneia com que Re teem desempenhado,
corno membros da citada conemissão de que
soi4

euloredl ee. frater n idade,—Beraardo Vasques.
—Sr. general de brigada João Neptunuceno
de Medeiros Mallet, quartel-mestre-general.

Ministerio dos Negocies da Guerra—Rio de
Janeiro, 24 de novembro de 1896.

Ao deixar o cargo de ministro dos Negocies
da Guerra, do qual acabo de ser exonerado a
m ql pedido, venho manifestar-vos os meus
agradecimentos e fazer-vos os deviElos louvo-
re: pelo cabal desempenho que destes com
intelltrencia e prompiidão, à incumbência de
formular novo regulamento para os Arsenaes
de Guerra. na qualidade de chefe da cornmis-
são nomeada para rese fim, proporcionando-
me o ensejo de entregar ao meu substituto
tod o o trabalho completamente eloborado e
revisto.

Sande e fraternidade.—Bernardo Vasques.
— Ao Sr. general de divisão Fransisco José
Teixeira .1un ior

— Rendus aos outros membros da Mn-
missão. general Firmino Pires Ferreira,
teneete-co-onel Fernandes de Almeida
e Antonio Francisco Isloreira de C) teiroz. chefe
de secção da Contadoria Geral da Guerra.

Ministerio dos Negocies da Guerra—Rio do
Janeiro, 24 de novembro de 1896.

Concedendo nesta data ao tenente-coronel
do Corpo de Engenheiros Gabino Bezeure a
exoner mão que peliu do cargo de secretario
deste ministerio. me é grato dizer, e o faço
com o maior prazer para que conste aos
seus camaradas e concidadãos corno preito á
justiça que lhe é devida, que foi, durante os
longos deus mines em que dirigi esta pasta,
no meio das mais ingentes dificuldades,
auxiliar incensa vel e inexcedivel em
geada, lealdade e cor”eceão, prestando-me, e
ao paiz, innlvidaveis serviços, conquistando
sempre, cada dia mais, a minha confiança e
estima.

Newe disti meto officialencontrei, não só um
auxiliar Intell i gente e illustrado no estudo
dre e l ais dilliceis questões a reselver, corno
lambem um amiga sincero e dedicado, com a
sua competencia em ta .ilit .r a minha as t mi-
nistra,ção. acompanhando-riam e secundando-
me tios intuitos que seopre ta re de, deepre-
orem pado iii p 'laica parti leria, disteibuir
jueti,:a a todos, o que, si oela reentra fallibrli-
aedo, não consegui completamente, dii-me a
consciencia que muiti inc approximei.

c
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Agradecendo, pois, o seu effieaz auxilio,
louvo -o pelos serviç Is que prestou, do que
vos dou conhecimento para que o Diçaes
constar em ordcni do dia da repartição a
vosso cargo.

Saude e fraternidade.-Bernardo Vusqucs
-Sr. ajudante-general.

Ministerio dos Negocies da Guerra-Rio de
Janela), 24 de noveinb:et de 1896.

Ao tenente Ciryllo Bernardino Fernandes
e aos alferes Carlos Alberto de Oli valva Braga
e Antonio Duarte Bentas, aos quaes nesta
data concedi a exoneração que pediram de
ajudantes de ordens deste ministerio. ma nda,e
em ordem do dia da repertição sob nosse.di
recção, louvar, não só p ,la sua intelligencia,
zelo e lealdade, como tambem agradecer a
inexcedivel dedietção com que se, houveram
no desempenho daquell ts ~missões; du-
rante o tempo em que exerci 'o cargo de mi-
nuto da Guerra.

Saude e fraternidade.-Bernardo Vasques
-Sr. ajudante-general.

--
Gabinete do Ministerio da Guerra - Rio de

Janeiro, 24 de novembro de 196.
Ao Sr. tenente coronel M .innel Joaquim do

Nascimento Silva.- Ao d 3ixar o cargo de
ministro dos Negocies da Guerra, do qual
acabo de pedir o obter ex ,floração, cumpro
um agradavel dever manifestando-vos os
meus agradecimentos pelo concurso delicado
e leal que prestastes, na qualidade de offieial
de gabinete, á minha administração, pondo
em evidencia mais uma vez a vos ,a, Intelli-
gente compe teneia, fortalecida na delicação
e no mais acrysolado amer ao trabilho.

Aos auxiliares de gabinete, officiaes da se-
cretaria Guilherme Antonio Lopes e Manoel
Fernandes Mach , do,apresento os meus agra-
decimentos e louvores pela coadjuvação
assidua e efficaz rine prestaram com intelli-
gencia, lealdade e a maior correcção.

Saude e fraternidade. -Bernardo Vasques.
• --

Requerimentos deopachados
Tenente Manoel H irtencio da Fonseca.-

Indeferido, em vista das informações.
Alferes, Francis eo Corrêa Ca,r .l oso.- Com-

plete o sello do requerimento.
Tenente-coronel hnnorario

'
 Francisco Gon-

çalves da Costa Sobrinho.-Indeferido.
Sargento ajudatite, Jeronymo José Leite de

Sant' Anna.- Reconheça a firma do signa-
taxi° da certidão.

Ministerio da Industria, Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral da Industrie

Minieterio da In d ustrie. Viação e Obras
Publieas -Directoria Geral da Industrie -
N. 149 - 1 , secção - Rio de Janeiro, 28 de

i novembro de 1896.
Tendo de entrar em execução no dia 5 de

dezembro proxiino o decreto n. 2.301, de 2 d A

julho ultimo. que approvou o regulamento
para a navegação .de cabotagem, chamo a

' vossa attenção para a n ecessidade de serem
removidos quaesquer embiracos que possam
solretvir na execução desse serviço. Rocem-
mendo-vos, outrosim, que indiqueis com ur-
gencia a este Ministerio as medidas que vos
parecerem necessarias para a realidade do
regimen dessa navegação.

Sande e faaternidade .-Joaquim Murtinho.
Sr. inspector das linhas de navegação

subvencionadas.
--

Expediente de 28 de novembro de 1896
Ao Ministerio da Justiça e Negocies In-

tenores, solicitando providencias, no sentido
- de ser inspeccionado de saude, no Estado de

Goyaz, o ei lado Francisco Ahrantes, admi-
nistrador dos correios do referido Estado.

Requerimentos despachados
Dia 27 do novembro do 1890

EngenhAin) Dingo Rodriguos de Vascon-
cellos, pedindo certidão do teor do requeri-
mento em que pediu eliminação do seu nome

no contracto relativo á concessão que, com
outros, obteve para furala,ção de burgos agri-
colas nos Estados do Paraná e Santa Cathe-
rine, assim como do despacho dado ao mesmo
pedido.-Passe-se a certidão.

Dia 28

Jules Géraud. & Lecierc,come procuradores
de Paul Emil Schoenfelder e outro, Manoel
Maximino Nogueira Jugnanbe, Socidtd Géné-
rale pour P.Exploitation des Brecas 1Vest,
Miguel Velez, Hugo Bilgra,m, Affonso Coelho
Seabra e Jtilius,Evinof, pedindo privilegio de
invenção. -Compareçam nesta directoria.
••'. 11, :iphael Giuliani Gusman, fazendo identico
pe:clido. -Idem .

:	 •
Iiirectoria Geral das Rendas Publicas

Por portaria de 28 do corrente, foi proro-
rada por 60 dias, com vencimentos na fôrma,
da lei, a licença concedida por portaria de
31 de agosto ultimo ao estafeta de 3, classe
da Repartição Geral das Telegraphos Nicolão
Jcee do Nascimento, para, tratar da sua saude
onde lhe convier.

--
mem:mu GERAI, DOS CORREIOS

Expeliente de 27 de novembro de 1896
Ao Sr. ministro da Industrie restituiratn-se

os papeis referentes ao pagamento de 195$,
reclamado pelo cidadão Joaquim Ayres da
Silva o proveniente do serviço de condu 'ÇãO
de malas na linha do correio de Porto Na-
cional a Boa Vista, de que f.i contractante,
relativamente ao mez de dezembro do anuo
passado, informando-se a respeito.

--
Requerimentos despachados

Julio Ignacio de Araujo, praticante da ad-
ministração dos Correios do District° Fe-
deral, pedindo 60 dias de licença, em pro-
rogação, para tratar de sua saude.- Sim.

Sebastião Antonio Vieira de Castro, car-
teiro de 2, cla,ese da Administração dos Cor-
reios do District° Federal, pedindo 30 dias de
licença, em prorogação, para tratar de sua
seude.- Concedo, nos termos do regula-
mento.

Adolpho Cavalcanti de Albuquerque, pra-
ticante desta directoria, pedindo 9 dias de
licença, para tratar do sua sande.- Como
requer.

Bacharel Sireplicio Coelho de Rezende, re-
sidente na capital do Ainazonas, represen-
tando contra o a lmin istrador dos correios
daquelle Estado e pedindo para que a corre-
spondencia destinada á redacção , io Diareo de
Mandos, seja entregue ao representauté ou a
sua ordem.-- Remetta a reclamação ao Sr.
administrador do Amazonas, para informar
com urgencia.

MoviMento de officios
Entraram 32 officios, das seguintes pro-

cedencias :
District° Federal..... 	 16
S. Paulo 	
Diversos 	 	  3
Aviso 	 1
Secretaria 	 .	 1

--
30

	

Requerimentos 	  
--

32
Sahiram 69 officios, assim distribuidos:

Distrieto Fe lerei 	 	  23
S. Paulo 	  13
Roma 	  5
Madrid.. 	 	 . .	 5
Rio Grande do Sul 	  4
Buenos Aires 	  2
Lisboa 	 	  2
Pariz 	 	  2
Berne 	  2
Cologne 	  2
Ministro 	 	 2
Diversos 	 2

tn te v idéo 	 	 1
Hamburgo 	

Washington
Paraná 	
Campanha 	  -

69
--

ADMINDITRAQX0 DOS CORREIOS DO DISTRICT°
rEDCRAL E ESVADD DO RIO DE JANEIRO

Por portarias de 28 do corrente:
Foi exonerado, conforme pediu, o carteiro

de 2, classe Pedro tios Santos Frag t$o
Foi nomeado careiro de 2' classe, o sup-

plente.Sergio Pereira los Santos.
1 secção, 28 de novembro de 189.

Movimento de malas . na 5' secetto
27 de nove abro de 1896

Entradas
Malas

Diariae 	 	 60
Vapor nacional Pampa, S. Matheus e

escalas 	
Vapor nacional Victoria, sul 	

	
33

Vapor inglez Coleridge, Nova York 	
	

89

187
Sahidas

Ma/as
Diarias 	 	 9G
Vapor nacional Laguna, Florianopolis
Vapor Cananda, Laguna 	 	 1
Vapor nacional S. .Too da Barra, S. João

da Barra 	 	 • I
Vapor inglez Por( Darwint, Santos....	 1

107
Entradas 	  187
Sahidas 	  107

--
Somma. ..... . 294

Thesouraria, 26 de novembra de 189e
Venda de selos 	 	 1:035000
Vales nacionaÁss emittidos... • •	 1:94875$0
Ditos nacionaes vagos .....	 3:2152$00

- E no dia 27:
Venda de seitas 	 	 3:013$000
Vales naeinnaes ernittid ras 	 	 3:853$3)0
Ditos internacionaes eanittidos 	 	 124-100
Ditos na.cianaes paeps 	 	 1:984$:330

INTEKIENCIA KIINICIPAL
Prefeitura do District°.

Esstlerssi

ACTOS na PODER EXECUTIVO

Decreto n. 46-de 28 de novembro de 1896

Abro acredito de 0:957S53t para pagamento da mesma
quantia., a que tern direito o ex—listal. Antonio Ber-
mogoneo Dutra Junior.

O prefeito do District° Federal, usando da
autorisação que lhe foi coneelid.a pelo de-
creto n. 346, de 27 de outubro ultimo, do
Poder Legislativo Municipal, decreta:

Artigo unico. Fie L abaete, o credite na
quantia de 5:957$534 para pagamento . da
mesma iinportane ia, a, que teta direita o ex-
fiscal Antonio Herrr_Ogeneo Dutra Juninr.

District° Fedaral, 28 de novembro de 1896.
-Dr. Francisco Furquim 1Vernech de Al-
meida, prefeito municipal.

Decreto n. 301-de 28 de novembro de 1896
1 Abre o credito de 10:0008, como sopplemento tt verba

-Empregados A p 'Rent:doa-do orçaatent.) de is9b.

O prefeito do District° Federal.
Faço saber que o Conselho Municipal de-

cretou e eu sancciono a seguinte resolução:
Art. 1. 0 Fica aberto o credito de 10:000$,

como supplemento á verba - Empregados.
Aposentados-do onamento de 1896.

Art. .2° Revogain-ae as disposições em can-
trario.

District° Federal, 28 de novembro de 1.893.
-Dr. Francisco Furquim Worneck da Al

prefeitQ.Municipai._ —	 _



Manoel Estevea da Costa—Dê-se guia.
Aaiancio S. da C, ata .
As,encio L. da Silva .—Pas-e-se a.lvatá.
Antonio Antunea Fernandes.—Idem.
Raphael cais Santos Figueiredo.-1 lem.
José Jannuzzi.—Idem.

SENÃO JUDICIARIA
Supremo 'Tribunal Federal

80a SESSÃO EM 28 DE NOVEMBRO DE 1896

Presidencia do Sr, Ministro Aquino e Castro

Aberta a sessão ás 10 1/2 horas com a pre-
sença. dos Srs. ministros Barão de Peraira
Franco, alteado Soarei, José Hygino, Pinda-
teta ia) Matais, Souza ‘lartins, Amorico Lo-
bo, H ;mini° do Espirito Santo. Lucha de
Men !onça, Figueiredo Tu olor e Ribeiro de
Almeida, o Sr. presidente, depois de ter des-
pachado o expediente sobre a mesa, disse o
Eegui nte :

aafaito sinto ter do communicar ao Tribu-
nal, que faleceu ante-hontem pasta calada o
nosso distincto colega Sr. Dr. Fernando Luiz
Ozor io,

Correspondendo aos sentimentos do Tribu-
nal por tão lamentavel acontecimento. pro-
ponho que se insira. na acta a manifestação
do nosso profundo pozar; que tornemos lueto
por 8 dias e que eni homenagem a mernoria
do ilustre morto se levante a sessão.»

Assim se resolveu, levantando-se a sessão
tiS 11 1/2 hora.-0 secretario, Jacio Pe frei-
re ao C . utto Ferraz.

RENDAS PUBLICAS
ALDANDAGL DO 110 D8 111811110

Pendtmento do dia 3 a 27 de novembro
de 1898 	 • •

idem do dia 28 	  • 	

8.209:3932175
448:7098626

8.658:1022801
Em Igual periodo de 1595 	 	 7.5224793037

II AC RB ORTA.

rt-mdinento do dia 3 *27 de novembro
t598. 	 • ' •	 678 505!315

dan d. di è 28 	 	 74072239

753:4773554
Igual periodo de 1895 	 	 638:505$485

/8884 De 818~8 DO leStADO DO ano 01 JAN2180 NA
CAPITAL ~mu

R Mimaste do dia 28 de novembro do
1596 	 	 28:5971679

De 3 a 28 	 • • 	 	 1.230:961t222

•808818DORIA DO IMADO O* MINAI NA CAPITAL 1,180188át.

Rendimento do dia 28 de novembro de
1896 	  • •

De 3 a 28 	
Em igual periodo de 1595.... 	

39:4568322
1.299:429E277
1.144:8232476

NOTICIÁRIO
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Faculdade do I'lledicina, do
-Rio de Janeiro — Começarão nessa
mesma faculdade, na proxima. terça-feira, 1
de dezembro, ás 11 horas da manhã, os ex-
ames da presente época.

Estrada de Perro Central
do Ilrazi I —Pela directoria dessa estrada
foram despachadas as seguintes reclamações
ns. 4.051, de Benjamin ,Sz Comp.; 3.467, de

Directoria Geral do anterior e Esta-
tiscica

SECÇÃO

Enoediente de 29. de novembro de 1896
Officios recebidos

Da directoria de Hyglene, rennetteudo
2.000 pastilhas de strychnina.—A' 2' sec-
ção,

Da agencia da Prefeitura do districto da
Gloria, communica,n 'o a multa imposta a
Manoel Marques Hespanha. — Communi-
que-se á Directoria de Paaanda.

Da do l a districto do Engenho Velho, idem,
ideia a João Pereira Pavão.—Communi-
que-se á Directoria de Fazenda.

Da mesma, idem, idem a Antonio Satta-
mine.—A' Directoria de Obras.

Da Fiacalisação do 2° districto de inflam-
mavois, rernettendo a relação de inflam:la-
veis retirados em 24 e 25 do corrente, do tra-
piche Oarvalhaes.—Archive-se.

Do administrador do trapiche Carvalhaes,
remettendo identica relação.—Archive-se.

Do encarregado do deposito particular de
polvora e dynarnite da ilha do Bom Jardim,
camniunicando ter remettido 18 caixas com
explosivos, em 26 do correr te mez, para con-
sumo da easa commereial de Mayrink,
Abreu, Machado & Comp.—Archive-se.

0/airio expedido
' Directoria de Fazenda, communicando

as multas limpostas, pelos respectivos agen-
tee, a Manoel Marques Hespanha e João Pe-
reira Pavão.

--a	 Requerimentos despachados
Enviados á Directoria de Fazenda
InIcio de negocio, industria ou profissão:

'Casas de alugar commodos—Senador Ver-
gueiro n. 51, Manoel Teixeira tatos ; Sena-
dor Vergueiro n. 14, Luiz José Maria ; Arcos
n. 52, Mine. Ronanet .—Deferidos.

Transferencias de firmas :
Tavernas--Sant'Anna n. 157, de Mattos &

Irmão para Duarte Gonçalves de Mattos ;
General Pedra n. 275, 'de José Pereira da
Silva para Antonio Pereira Magica ; Barão
de Capanema h. 57, de João Pereira Leite
para Macedo & Falho.a-Deferirloa.

Padaria e casa de pasto—Senador Euzebio
ns. 13 e 19, de João Vieira da Costa Paiva
para Paiva & An-rada --Deferido.

Transferencia de local
Sapateiro—D i ma Senador Enzebio n. 37

para o n. 77, José Paladino—Deferido.
Baixa de impostos :
°Moina de mareinetro-aBarão de S. Fel'

n. 20, Alfredo Julio Lopes.—Deferido.
Batequim— Barão de S. Ferir n. 46, afa-

no& Peocieciano Pereira das Santos.—Pefe-
rado-

Instrumentos de musica—Ourives n. 92,
Carlos Juhim.—Deferido, de accordo com a
informação.

Armarinho—Sete de Setembro n. 73, Oli-
veira Laxo & Comp.—Deferido, de accordo
com a informação.

uca°
Atticio recebido:
Da agencia da Prefeituaa no districto da

Olaria, enviando os m ippas de nascimentos e
casamentos, do rnez de outubro findo.

Directoria de Obras e 'Visgo
1 0 szogle

Requerimentos despachados
Expediente do dia 28

Viuva Silva & Comp.—Pade ser deferida.
Edmundo de SA111850—Deferido.
Simphronio Ribeiro da Silva.—Indeferido.
José Thomaz dos Santos Pereira.—Defe-

rido nos termos do parecer.
Manoel Pereira da Silva Leitão. — Indefe-

rido.
Antonio Dias Ferreira. — Não póde ser de-

ferido.
Augusto da Soveral Rodrigues.—Prale ha-

bitar.
El ias Antonio Lopes Duque Estrada.—Dê-

se numeração.	 •

• Exames.; — O resultado dos exames
laaes dr 3 escola para o sexo feminino do

d.s ricto a cargo da Sra. proflasora
D. Amelia Fernandes da Costa foi o seguinte;

Approvadas coto distincção: Maria da 116-
cita, Amelia Ferreira Soares, Eivira Antu-
nes da Silva, Adila Cardozo, Julieta Montei-
to de Souza e Antenor Nascentes.

Presidiu o acto, o Sr. Dr. Benedicte Ray-
mundo "a Silva inspector do districto. •

Correio — Esta repartição expedirá
ruotas hoje pelos seguintes paquetes:

Pelo Olinda, para os portos do norte por
vietoria. recebendo impressos . :itá as 6 linras
da manhã, cartas para o interior até as 6 1/2,
ditas um porte duplo até as 7, idem.

Pelo Penedo, para Vietoria, Bahia e Ara-
cala. recebendo impressos até as 5 horas da
manhã, cartas para o interior até as 5 1/2,
ditai com porte duplo até as 6, idem.

Pelo Oceano, para Santos, Paranaguá e
itajally, recebendo impressos até as 4 horas
da manhã, cartas para o interior até as 4 1/2,
ditas com porte duplo até as à, idem.

Pelo Esperança,para, S. Pedro do Sul, rele-
bendo impressos até as 4 horas da manhã,
cartas para o interior até as 4 1/2, ditas com
porte duplo até as 5,idem.

Pelo S Pa? lo , para Santos, Cananéa, !guapa,
recebendo impressos e objectos pára registrar
até a 2 horas da tarde,cartas para o interior
até a 2 1/2, ditas com porte duplo até as 3,
idetn.

Pelo Ornna, para o Rio da Prata, Para,
guay e Pacifico, recebendo impressos até ás 7
da manhã, cartas para o exterior até as 8
idem.

Pelo Athen, para Paranaguá recebendo
Impressos até as 7 horas da manhã, cartas
para o interior até as 7 1/2, ditas com porto
duplo até as 8, idem..

— Amanhã:
Pelo Itaco!omi,para Imbetibaarecebendo im-

pressos ata as 9 horas da manhã, cartas para
o interior até as 9 112, ditas com porte duplo
até ás 10 e objectos para registrar até as 6
da tarde de hoje.

Pelo Sophie (navio), para Cape Town, rece-
bendo impressos até a 1 hora da tarde, cartas
para o ext .rior até ás 2, objectos para regis-
trar até a I, idem.

Pelo Caviar, para Santos, recabendo im-
pressos até as 6 hoaas da manhã, cartas para
o interior até as 6 1/2, ditas com porte duplo
até as 7, ob.-lutos para registrar até as 6 da
tarde de hoje.

Pelo Normondia, para Cabo Frio e Macahé,
recebendo aio:essas até as 8 horas da
manhã, cartas para o interi 'r até as 8 1/2,
ditas com porte duplo até as 9, objectos para
registrar até as 8 da tarde de hoje.

— Convida-se o remettente da carta diri-
gida a Manoel Augusto de Dirvalho,rua Nova
Estação 155, Portugal, a comparecer na 5°
sução desta repartição afim de prestar escla-
recimentos.

Abanteeirriento de agua— Extracto doa
boletins diarios dos engenheiros dos dietrietos da In-
specoão Geral das Obras Publicas:

No dia 20 de novembro de 1896:
Tinge* e Cominarei° 	

1689:167882.000000Maracand e a Muentes 	
Macacos e Cabeça 	 	 8-8
Carioca e Morro do Inglez 	 	 6.039.000
Amdarahy e Trs Rios 	 	 4.754.000

Além das outras dertvaerms antea do
Pedregulho, o reservatorio
De S. Christovio recebeu 	 	 3.648.000
Do Morro da Viuva 	 	 628.000

Sant" 'Coma da Illteerieerdla —O mo-
vimento do Hospital da Santa Casa da Mitericordia, doa
hospicios de Nossa Senhora da Sande, dá S. 1ó4
Baptista, do Nossa Senhora do %ocorro e de Nossa
Senhora das Dores, em Caacadura, foi, no dia 27 de
novembro, o oeiralnto:

	

Nac. Est.	 Total

	

810	 899	 1.709

	

38	 33	 64

	

31	 33	 47

	

5	 2	 9

	

812	 897	 1.709
cla sala do banco e doe consultorioo

Existiam 	
Entraram,,
Sahirom 	

	

Falleceram 	
Existem 	

O movimentoFrancisco Pinto da Fonseca; 3.913, de Araujo , publicos foi, no mesmo dia, de 462 consultastes, paraAl ves & Comp. e 3.295, de Adolpho Vieira 08 gimes se aviaram 554 receitas.
tSt Comp.	 Fizeram–se 24 extracc5es do dentes,
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EDITAES E AVISOS
*Escola Polytechn len,

Do ordem do Sr. Dr. director da escola,
faço publico, para conhecimento dos inter-
essados, que; na conformidade do codigo do
ensino superior, approvado pelo decreto
n. 1.159, de 3 de dezembro de 1892, acha-se
aberta, a partir do dia 20 do corrente, na se-
cretaria desta escola, a in.seripção para o con-
curso á vaga de substituto da 2 secção do
curso geral, comprehendendo, na forma dos
estatutos approvados pelo decreto n. 2.221,
de 23 de janeiro do corrente anno, as se-
guintes cadeiras:

21 cadeira 1 0 anno—Geometria descriptiva.
2' cadeira do 2° anno—Topographia, legis-

lação de terras e principios geraes de colo-
nisação

1" cadeira do 3° anno—Trigonometria os-
pherica, astronomia tlieorica e pratica, geo-
desia.

'O prazo para' a inscripção é de quatro
mezes, contados da data da publicação deste
edital.

As formalidades e condições para a admissão
são estabelecidos nas disposições eguintes do
citado codigo:

Art. 66. Poderão ser admittidos a concurso
os brazileiros, que estiverem do gozo dos di-
reitos civis e politicos e possuirem o gra° de
doutor, bacharel ou engenheiro pela Escola
Polytechnica ou outros estabelecimentos a
ela equiparados ou que, tendo esses grãos

, por academias estrangeiras, se houverem ha-
bilitado perante alguns dos referidos estabe-
lealmente s

Art. 67. Poderão tambem inscrever-se os
estrangeiros, que possuindo algum daqueles
grãos, falarem correctamente o portuguez.

No caso de serem graduados por academias
estrangeiras, ficam, porém, sujeitos á habili-
tação previa, salvo si tiverem sido profes-
sores de faculdades ou escolas estrangeiras
reconhecidas pelos respectivos governos ou
si, mediante parecer da congregação, o go-
verno julgal-os habilitados.

Art. 68. Para provarem as condições exi-
gidas, os candidatos deverão apresentar á
secretaria da escola, no acto da inscripção,
seus diplomas e titulos, ou publicas fórmas
des t es, justificando a impossibilidade de apre-
sentação dos originaes e folha corrida.

Aos estrangeiros, que forem nomeados len-
tes catbedraticos ou substitutos não se expe-
dirá o titulo de nomeação sem que hajam
previamente obtido carta do naturalisação

Art. 69. Si no exame dos documentos
exigidos, suscitar-se duvida sobre a validade
ou importancia de qtialquer deles, ouvido o
interessado, o director convocará immediata-
mente a congregação, que decidirá no prazo
de tres dias.

A deliberação da congregação será sem de-
mora transmittida pelo secretario á tolos os
candidatos e publicada pela imprensa.

Art. 70. Da decisão da congregação a res-
peito das habilitações, podara recorrer para
o governo qualquer dos candidatos, que se
julgar prejudicado, não-só em relação ao que
for resolvido a seu respeito, como em relação
aos outros candidatos.

Art. 71. O candidato que quiser inscrever-
se irá á secretaria assignar o seu nome no
livro destinado a inscripção dos concur•rentes.

Art. 72. Na mesma. occasigt t da inscripção
poderão os candidatos, a'ém dos documentos
especificados no art. 68, apresentar ritmes-
quer outros, que julgarem convenientes,
como titulos de habilitação ou provas de
serviços prestados á sciencia e ao Estado,
passando-lhes o secretario um recibo, no qual
declare o numero e a natureza de taes do-
contentos.

Art. 73. A inscripção se poderá fazer por
procuração, si o candidato tiver justo impe-
dimento.

Art. 74. No dia fixado para o encerra-
mento da inscripe.ão, reunir-se-ha a congre-
gação ás 2 , horas da, tarde, e lidos pelo
secretario os nomes dos candidatos e os do-
cumentos respectivos, será decidido por

maioria de atos, si existem todas as condi-
sões scientiticas o montes nos concurrentes,
correndo a votação nominal sobre cada um
Nessa occa.sião, -lavrará o secretario o termo
do encerramento, que será logo assignado
pelo director.

Art. 75. Findo o prazo da inscripção, ne-
nhum candidato será a ella adinittido.

Outrosim, faço Falante aos interessados que
as disposições relativas ás provas de concurso
e o seu julgamento constam dos arts. 84 a
119, do codigo de ensino superior'ricilna men-
cionado e dos arts. 6 a 10, dos estatutos tam-
bem acima referidos.

Secretarias da Escola Polytechnica, 20 de
novembro do 18913.—Bacharel José Joaquim
de Miranda e Horta, secretario.	 ( •

Escola 'Normal Livre
De ordem do Sr. Dr. director desta. escola,

faço publico que de accordo com os arts. 76
a 80 do regulamento da Escola Normal do
Districto Federal,abrir-sedia no dia 16 do cor-
rente mez,das 5 ás 9 horas da noite,na secre-
taria desta Escola Normal Livre, a inseripção
para exames a qual deverá encerrar-se no
dia 30 do corrente ás 9 horas da noite.

Secret . iria cila Escola Normal Livre, no Ex-
ternato do Gynmasio Nacional, 7 de novem-
bro de 1896. —ffemeterio José dos Santos. se-
cretario.	 '	 (•

Policia do District°
. Federal

De ordem do Sr. Dr. chefe de policia, con-
vido ás pessoas que quiserem encarregar-se
do serviço de.conducção de enfermos, alie-
nados e cadaveres, durante o armo vindouro
de 1897, a apresentar suas propostas nesta
repartição, no dia 15 de dezembro proximo
futuro, ás 11 'horas da manhã, podendo pre-
viamente informarem-se na mesma repar-
tição das condições do contracto.

Secretaria de Policia do Districto Federal,
25 de novembro do 1896.— Pelo secretario, o
official-maior, Candilo José de Siqueira Cem-
palio.	 (.

Drigada
O conselho administrativo e de fornecimen‘

tos receberá propostas nos dias abaixo men-
cionados para o fornecimento do varios ar-
tigos e generoa a esta brigada a sal,er:

No dia 8 de dezembro

Panno azul ferrete, panno mescla, panno
encarnado, metim par l o, motim preto, brim
branco de linho, hollanda parda, brim pardo,
morim, aniagem, botões amarelos grandes,
botões amarollos pequenos, cstrellas de me-
tal para golas, cordão encarnado, ganga en-
carnada, botões pretos de osso grande., ditos
pequenos, botões brancos de osso, colchetes
pretos, constando os preços dos que forem
nacionaes e estrangeiros), botinas de bezerro,
luvas para praças de pret, barbicachos,bonets
de panno mescla, gravatas de couro, meias-
botas para praças de cavallaria, capotes de
panno, ponches de panno, cinturõ'es de panno
encarnado com ferragens, patronas o palias,
talins para praç'is de cavallaria, platina
de metal, esporas do metal, bonets de panno
para inferiores do estado-nnnor, insignias
bordadas a retroz para sargentos-ajudantes,
estreitas para os mesmos e merinó da China.

No , dia 11 de dezembro

Aletria, kilo ; arroz dedguape; azeite doce
garrafa ; azeite Plaignol; assucar de 1",
kilo ; assucar de 2 s, kilo '• assucar do 3s,
Mio; aguar 'ente, litro; bacalhão, kilo; banha
de Porto Alegro, kilo ; batatas inglesas, Mio;
ditas de Lisboa ; carne verde de vacca, kilo ;
carne do porco, kilo; carne secca do Rio
Gr.inde, kilo ; carne secca do Rio da Prata;
café em grão, kilo ; ração de bananas e la-
ranjas; farinha de Magé, litro ; feijão preto,
litro; goiabada em latas grandes, kilo ; lenha
da inatta, kilo ; massa nacional para sopa,

kilo; dita estrangeira; manteiga Dema.gny,
kito ; pão de trigo, kilo ; queijo do minas
Geraes, kilo ; sal, litro ; toucinho de Minas
Geraes, kilo; toucinho americano, Mio; ração
de temperos e verduras ; vinagre branco de
Lisboa, litro ; vinagre tinto de Lisboa, litro
vinagre nacional, litro ; vinagre virgem,
litro; biscoutos ntscionaes, kilo ; carne de car-
neiro, Mio ; carne de vitela, kilo; chocolate,
kilo ; cevadinha, kilo ; chá vem de e preto,
kilo; espirito de vinho de 36", garrafa ; frangos
e galinhas; kerozene brilhante, caixa; lombo
de Minas Geraes, Mio; leite de vacca ; lava-
gem dê roupa, por peça • marinellada nacio-
nal, kilo ; naatte em folha e em pó, kilo
ovos, um; sagú, kilo ; sabão amarello, kilo
tapioca, kilo; vinho do Porto, garrafa; alfafa,
kilo ; capim, kilo; farello, Mio; milho tniudo',
kilo ; cravos para ferraduras, milheiro ; fer-
radura para cavallos, uma ; ditas paro
Enua.rea, uma; vassoura de piassava., para -sta
cheira, de palha e do matto, por duzias.

No dia 16 de clezeinbro

Barbado grosso em novellos; brochuras de
100 folhas numeradas; colchetes em caixas
para papeis, canetas de pão ; memoranduns,
um ; enveloppes para officioa, 100 ; ditos
para contas, 100 ; gomma-arabica, por gram-
mas ; lacre, páo; lapis preto. Faber, (luzia ; la-
pa dozia; lapis de borracha, duzia;:
obreias grandes, maço ; papel (lume pautados
resma : ptpel Suma liso, caderno ; papel'
florete' pautadc, resma; papel hollanda pauta.
estreita, caderno ; papel hoilanda pauta,
larga, caderno; papel pardo para embrulho;
caderno de cinco folhas ; papel matta.-bomrã.o,
mão ; papel para officios, resma '• papel paras
carta, 100; papel para minutas, 100; pennas
Mallat, caixa ; tinta preta, litro (Sardinha)
tinta encarnada, vidro ; raspa,leiras Rodgers.

As propostas deverão ser feitas em duplit
cata e em carta ft cha rl as escriptas em tinta
preta, sem emendas ou rasuras, assignadas
pelo proponente ou seus legitimos procura-
dopes, selada uma via o' datada do dia da
apresentação.

As pessoas que desejarem concorrer pode-'
cão dirigir-se á secretaria da brigada afim
de lhes serem fornecidas as informações
necessaria,s, presumindo-se desde já que só.
poderá concorrer quem habilitar-se prévia=
mente, exhibindo, em requerimento' dirigido
ao commando da brigada, qualquer do-
cumento com que prove haver pago, como
negociante, o imposto de casa commercial,
relativo ao ultimo semestre vencido e do-,
aumento da contadoria da' brigada de haver
depositado a quantia de 20'1$, que perderá,
caso não assigne o contracto no dia mar-
cl do. .

Apresentarem no acto da coneurrencia.que
se effectuará ao meio-dia dos dias escuna
designados, amostras dos artigos que se pro-
puserem a fornecer.

Finalmente, previne-se que a habilitação
deverá ser feita até as 3 horas da tarde do
dia anterior ao marcado para a arrematação,
pois dessa hora em deante a ninguem mais
se attenderá.

Quartel Central, 25 de novembro de 1896.
—Major Cruz Sobrinho, secretario da bri-
gada.	 (.

Instituto Sanita/10 Federal
CONCURRENCIA.

De ordem do Sr. Dr. director geral do
Instituto Sanitirio Federal, faço publica que,
em virtude do aviso n. 864, de 30 de outu-
bro ultimo, do Ministerio da Justiça e Nego-
cins Interiores, recebem-se propostas na se-
cretaria deste Instituto, &sie a presente data
até o dia 30 do corrente mez, para a compra
da lancha Raio (cJmprehendidos, machina e
accessorlos).

Esta lancha acha-se no Hospital de S. Se-
bastião, onde os interessados poderão exaltai-.
nar.

Secretaria do Instituto Sanitario Federal,

Dr. Azevedo Sodré.
17 de novembro de 1896.— O secretario,

('
•
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Intspectoria Geral do Sande
dosi Cortos

De ordem do Sr. Dr. inspector geral faz-se
publico que é proltibid e de modo terminante,
o emprego de agut selga,da da bailia na la-
vagem interna das embarcações.

Secretaria da Inspectoria Geral de Saude
dos Portos, 21 de novembro de 1896.-0 se-
cretario, Dr. J. Pereira Landim.	 (•

--
Inspeetoria Geral de Sande

dos Porto•
De ordem do Sr. Dr. inspector geral faz-se

publico que, a contar de 19 do corrente mez
em deante , ficou probibida a atracação de
embarcações a docas e trapiches, devendo as
mesmas embarcações conservarem-se á dis-
tancia, nunca menos de 300 metros do li-
toral.

Rio de Janeiro, Secretaria da Inspectoria
Geral de Saude dos Portos, 21 de novembro
de 18a6.-0 secretario, Dr. 1. Pereira Lan-
dim. (•

Instituto Nacional de Musica
EXAMES

De ordem do cidadão director,faço publico
que, terça-feira 1 de dezembro, ás 10 1/2 ho-
ras da manhã, serão ch Lenidos a exame an-
nual de aproveitamento, pela ordem alpha-
betie,a, os alumnoe. de theoria elementar, de
accordo com a lista affixecla na portaria deste
instituto.
..Secretaria do Instituto Nacional de Musica,
2D de novembro de 1890. — O seceetario,
Arthur Tolentino da Costa.

--
Directoria da Contabilidade
• do ~mouro Federal

EMPRESTIMO INTERNO DE 1895

• Pela Directoria da Contabilidade do The-
* souro Federal são de novo convidados os pos-

suidores de cautelas de apolices do em presti mo
interno de 1895 a virem á Thesouraria Geral
do Thesouro até o fim deste mez, data em
que ficam suspensas as transferencias de apo-
lices na Caixa de Amortisação, substituir as
mesmas cautelas pelos titulos definitivos, afim
de não soffrerem embaraço no pagamento dos
juros do corrente semestre, que por esta ul-
tima repartição lhes deve ser satisfeito.

Capital Federal, 14 de novembro de 1896.
.—Alonso de Almeida. 	 (•

---
Recebedoria

Convi d am-Se os senhores abaixo declarados
a virem á Recebedoria da Capi • al Federal pa-
gar as multas em que incorreram por infra-
cção do regulamento de imposto de industrias
e profissões, 1888, isto no prazo de oito dias.

Hetneterio Cordeiro Santos.
Samuel da nata.
Honorio Augusto Ferraz.
Soares.
Jaeintho Lima.
Joaquim de Oliveira Vaeconeellos.
Alberto Couto.
Antonio Marinho Falcão.
José Bernardo Madeira.
Victor Etchegaray.
Antonio Carlos Madeira.
Recebedoria da Capital Federal, 30 de no-

vembro de 1896.-0 sub-director, Ricardo P.
da Costa.

Recebedoria
Previne-se aos Srs. officiaes honorarios do

exercito abaixo designados, que devem vir
satisfazer o seita de suas patentes, dentro do
prazo de seis lemes, a contar desta data,
conforme preceitua o decreto n. 4.412, de
9 de dezembro de 1896, e a circular do Mi-
nisterio da Fazenda, n. 20, de:22 de abril do
corrente anno.

Coroneis
Joaquim Fernandes de Carvalho.
Augusto Hen riq ue de A I reei ta.
Arnaldo AdoIplio I ye3de Almei . la G ui ina,rãe$

D/ARIO OPFICIAle

eetiores
José Luiz d t Fonseca Ramas.
Francisco Pinto de Adneida.

Capit,7e,s
Sebastião de Oliveira Ribeiro.
Severiano Josa Remas.
Francisco José Pereira de Oliveira.
Deinetrio José ile
Quintino de Lacerda.
Francieco Manoel Bernardos Camello.

Tenentes
Grecian° de Almeida Ozerio.
Paulo Querino de Lima.
Domineos de Souza Barros.
Pedro C tvalcante de Albuquerque Passas.
R ;do/ pho de Saldes Cardeso Lins.
Francisco Vieira de Albuquerque.
José Re trigues Quinhões.
Ang -lo Rene ,. enuto
°s.:ar Pompeo Onofre de Almeida.
Augusto Henrique de Almeida Junior.
Joaquim Fepowi eS da Costa.
J(10 Fernaudes Esteves.
Antonio Cavalcanti.
Cezar Augusto de Sampaio.
Joaquim José Lopes da Silva.

Tenente-pharinacezttico
José Joaquim de Mendonça Cardoso.

Alferes
João Antonio Pereira Duarte.
Jacintho do Rego Raposa.
Luiz Evangelista de Souza.
Augusto Marianno da Silva.
Alberto Carvalho Souza e Mello.
Arthur Moreira da Silva.
Cesa,r Vette Cantuaria.
Deocleciano Pinto dos Santos Ferreira.
G aaldino da Silva Lydio.
Henrique Coriia Mondes.
Joaquim Alves da Silva.
José Christino de Castro Ferreira.
José Rosenrnamin
Manoel Feanciseo Vieira Machado.

Recebedoria da Capital Federal, 28 de no-
vembro de 1890.-0 sub-director, Ricardo P.
da Costa.

Conselho lEeonornico cio Ar-
senal do Marinha da Capital
Federal.

CoNCURRENOIA

Grupos 1, 2, 3, 4,5 e 6.
(Papelaria, etc. — Electricidade. — Mate-

riaes.—Tintas, ete.—Vidraria.—Cêra.)
De ordem do Sr. contra-almirante, ins-

pector deste arsenal, presidente do Censellio
Econornico, faço publico que, no dia 7 de
dezembro ombro futuro, ás 11 horas ria
manhã, serão reeebid is e abertas nit secre-
taria da inspecção, onde para esse fim se
devo reunir o citid.o conselho, propostas para
o fornecimento ao referido arsenal, durante
o exercicio de 1897, dos artigos constantes
dos gru pis acima mencionados.

Os coneurrentes devem satisfazer todas as
exigeneias ao tit. VI. capitulo -entoo, art. 176
do regulamento ann exo ao decreto n. 745, de
12 de set imbro de 1890 a saber:

Art. 176. São deve ees do proponente :
§ 1. 0— Encher com preços por extenso e

em alearismos a proposta impressa, que lhe
será fornecida pelo secretario do arsenal, a
qual datará e as-ignará para ser apresentada
ao Conselho Economico.

§ 2 "— Entregar pessoalmente ou por seus
leeitimos representantes, directamente ao
Conselho Economico, no legar, dia e hora an-
nunciados, não só as suas propostas como as
amostras correspondentes.

§ 3. •— Exhibir no acto da entrega da pro-
posta, além da certi a ão do respectivo con-
tracto social, quando não for firma indivi-
dual, os documentos que provem ser nego-
ciante matriculado e haver pago o imposto
de casa coininercial relativo ao ultimo se-
mestre. Esses documentos lhe serão restitui-
dos antes de proceder-se á leitura das respe-
ctivas propostas.

Nov'embro — 1896

§ 4."— São dispensados da apresentação
da matricula na Junta Commercial as fabri-
cas e estabelecimentos industriaes da Repu-
blica e terão estes e aquellas a preferencia
sobre os outros coneurrentes em igualdade
de condições e eircumstancias devidamente
provadas.

Ficam outrosim prevenidos de que ne-
nhuma proposta será tomada em considera-
ção sem que venha acompanhada das respe-
ctivas amoetras e que os contractos celebra-
dos cota o arsenal servirão Sambem para o
supprirnento do Commissariado Geral da
Arreada, sem alteração alguma de preços.

Para mais esclarecimentos, dirijam-se a
esta repartição.

Secretaria da Inspecção do Arsenal de Ma-
rinha da Capital Federal, 24 de novembro de
18546.— O secretario, Eugenio Candido tbr
Silveira Rodrigues.

--
Arsenal de Marinha do Itio

de Janeiro
CONOURRENCIA

De ordem do Sr. contra-almirante, inspe-
ctor deste Arsenal, faço publico que, no 31 de
dezembro proximo futuro, á 1 hora da tarde,
serão recebidas e abertas no gabinete do mes-
mo senhor, propostas para a vendados cascos
da corvêta Nitheroy, brigue Capiberibe e en-
couraçado Se:e de Setembro, construidos de
peroba, peegados e forrados de cobre.

Os dous primeiros acham-se fundeados nas
proximidades da ilha das Cobras e tilam° en-
calhado na enseada de Nitheroy.

Os proponentes preferidos deverão pagar
na Contadoria da Marinha, dentro de 24 ho-
ras depois da aceeitação dos suas propostas,
as importaneias consignadas nas mesmas.

Secretaria da Inspecção do Arsenal de Ma-
rinha da Capital Federal, 26 de novembro de
1896.-0 secretario, Eugenio Candido da
Silveira Rodrigues.

--
Repartição do Ajudante-

General do Exercito
RELAÇÃO DAS PATENTES DO3 OPFICIAES HONO-

RÁRIOS ABAIxo mKNCIONADOS QUE SÃO NESTA
DATA REMETTIoAs Á RECEBEDORIA 1)0 THE-
SOURO E ALFANDEGA DE SANTA. CÁTHA-
RINA, ESTAREM SUJEITAS A PAGA-
MENTO DE EMOLUMENTOS DE SELLO.

Recebedoria
Tenente-coronel

Heleodoro de Moraes Branco.
Capitães

Severiano José Ramos.
Francisco José Pereira de Oliveira.

Tenentes
Pela') Cavalcante de Albuquerque Pessoa.
Redolpho de Saltes Ca rdoso Lins.
Francisco Vieira de Albuquerque.
José Rodrigues Quinhões.
José Joaquim de Mendonça Cardoso.
Angelo Benevenuto.

Alferes
João Antonio Pereira Duarte.
Jacintlio do Rego Raposo.
Luiz Evangelista de Souza.
Augusto Marlene da silva.

Alfandega de Santa Catharina
Coronel

Antonio Pinto da Costa Carneiro.
Tenentes-coroneis

Jeronymo Baptista Pereira Sobrinho,
José Mauricio dos Santos.

Major
Eduardo Delduque

Tenente
Pedro Leão de Campos.

Alferes
Arthur Tupinambá de Campos.
Segunda secção, 28 de novembro de 189e.

—Jorro Antonio d'Avila, general de brigada
reformado,
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Intendlencia da Guerra
FERRAGENS E ARTIGOS SEMELHANTES

O conselho de compras desta repartição
recebe propostas no dia 4 de dezembro, até ás
12 horas da manhã para o fornecimento dos
artigos acima mencionados,durante o primeiro
semestre do anno proximo vindouro.

As pessoas que pretenderem contractar esse
fornecimento queiram procurar os respectivos
impressos na secretaria desta intendencia,
onde deverão previamente apresentar suas

¡habilitações, na fórma do regulamento e
/mais ordens em vigor.

Previne-se que as propostas devem ser em
duplic da, e‘criptils com tinta, preta, sem ra-
zuras e assignadas pelos propries propo-
nentes, que deverão comparecer ou fazer-se
representar competentemente na occasião da
sessão e ter muito em vista as disposições do
art. 64 do dito regulamento, devendo nas re-
feridas propostas fizer a declaração de se
sujeitarem a multa de 5 0/,,, caso se recusarem
a assignar o respectivo contrato.

Rio de Jansiro, 27 de novembro de 1890.-
O secretario, A. 13. da Costa Aguiar.	 (.

TIospital Central do Exercito
o Andarahy

Concurrencia para fornecimento de generos
alimenticios e outros artigos aos dous hos-
pitaes, durante o i n semestre de 1897.

- De ordem do Sr. corenel Dr. director do
Hospital Central, presidente do conselho eco-
Donde° dos hospitaes desta Capital, faço pu-
blico que, a 3 de dezembro proximo, ás 11
horas da manhã, serão reeebidas, neste hos-
pital, no morro do Castello, propostas para
fornecimento, durante o l a semestre de 1897,
dos generos alimenticlos de primeira qua-
lidade e outros artigos abaixo especificados
os quaes serão entregues neste estabeleci
mento e no Andarahy, por conta dos forne-
cedores, a saber:

Em kilo: arroz, araruta, assucer refinado
de primeira e terceira, banha americana em
barril, batata ingleza, biscoutos de araruta e
°litros, bolachinhas americanas, chá verde
da India, dito preto idem, café em pó, ba-
calhá°, carne secca, dita de vacca, dita de
porco, dita de carneitio, goiabad t e outros
doces, manteiga Démagny, tapioca, massas
para sopa, matte em folha, toucinho na-
cional, pão de 140 e 150 grammas, ver luras
o temperos, chocolate, peixe fresco, cêra em
velas e sabão coinmum.

Em litros: leite de vacca, vinho virgem de
, barril, dito branco idem, azeite doce idem,
, farinha e feijão.

I Em garraras: azeite doce fino e vinho do
Porto.

Em unidades: frangos, gallinhas, ovos,
roscas, velas de sebo, ditas de composição,
limão azedo, bananas prata e de S. Thorné,
laranjas, lenha em achas de tres kilos e
-v,assouras.

,r Lavagem e concerto de roupa, por peça,
sem distinção de qualidade.

Póde concorrer qualquer negociante. inde-
pendente de ser matriculado, cumprindo
porém que os pretendentes se habilitem até
ao meio dia do dia 2 de dezembro, na fórma
do ar Is. 31 e §§ e 34 do regulamento appro-

' varia por decreto n. 2.213, de 54 de janeiro do
corrente anuo e publicado a 21 do mesmo
mez e anno, devendo os concurrentes re-
ceberem até aquelle dia e hora, na secretaria
deste hospital, (morro do Castello) as relações,
impressas, dos ge,neros e artigos necessarios,
para as propostas, que deverão ser em dupli-
cata, sendo uma senado, e ambaa assigna,ilas
e aprasentadas perante o conselho, em carta
fechada, no dia e hora acima designados,
peles proprios ou por prepostos devidamente
habilitados.

Para garantia da assignatura dos con-
' tractos, os concurrentes farão, antecipada-
mente, uma caução de 5 n/., calculada sobre
a importancia provavel dos generos a for-
necer- durante o semestre, perdendo taes
cauções os concurrentes preferidos que não
comparecerem para firmar os respectivos
contractos.

Os fornecedores ilcirão sujeitos, de accordo
com os arts. 29 e 33 do regulamento citado,
ás multas de 25 ou 50 "/ nos casas de infrac-
ções estipuladas nas propostas Impressas,
obrigando-se a fornecerem a dinheiro pelo
preços do contracto aos officiaes e empregados
dos deus estabelecimentos.

Na secretaria deste hospital, nos dias uteis,
das 7 da manhã á 1 hora da tarde, dar-se-hão
quaesquer outras informações de que care
corem 03 pretendentes á concurrencia.

Hospital Central do Exercito, 25 de no-
vembro de 1896.— O secretario, José Antonio
de Freitas Amaral.	 (•

Fabrica da Polvora da
Estrella

O conselho economico deste estabelecimento
contracta o fornecimento dos generos abaixo
declarados, durante o l tt semestre do anno
de 1897, para o rancho e dieta das praças e
o de forragem e ferragem para os anirnaes,
sendo todos 03 artigos de primeira qualidade
o postos na estação da Raiz da Serra, da Es-
trada de Ferro Leopeldina, per conta dos for-
necedores, a saber:

Em kiles: arroz de Igua,pe, araruta, as-
sucar refinado de 1 , , 2a e 3 ,1 qualidades, ba-
nha de porca nacional, batatas de Lisboa,
biscoutos ( l e araruta, bolachinhas americanas,
chá Hysson, dito preto, café em grão e em
pó, bacalháo, carne secca, carne de vacca,
dita de porco, goiabada de Campos, man-
teiga Deinagny, massa estrangeira para sopa,
marmellaila de Lisboa, toucinho de Minas,
pão, alfafa, milho o farello.

Em litros: azeite dose de pipa, vinagre
tinto de Lisboa, vinho branco, vinho tinto,
vinho do Porto, sal commum, feijão preto de
Porto Alegre, farinha tina e kerozene.

Era glreafas: vinho do Porto (Ires corôas).
E.n unidades: frangos, gallinhas, ovos e

queijo de ,Minas.
Em rações: fructas, temperos e verduras.
Por peças: roupa lavada para a enfer-

maria.
Por duzia: ferraduras para animaes.
Por milheiro: cravos para ferrar.
Os proponentes apresentarão suas propos-

tas em duplicata, sendo urna sellada e em
carta fechada até ao dia 10 de dezembro vin-
douro, ás 11 horas da manhã.

Aquelles cujas propostas furem acceitas de-
positarão, como garantia, até a assignatura
dos respectivos contractos, uma quantia pro-
porcional ao fornecimento.

Directoria da Fabrica da Polvora da Es-
treita, 23 de novembro de 1896.-0 ama-
nuense interino, João Pimentel da Conceição.

--
E. de Ferro Central do letrazil
ABERTURA. AO TRAFEGO DA ESTAÇÃO—ENGE-

NHEIRO CORRÊA

De ordem da directoria, se declara,para co-
nhecimento do publico, que, terça-feira I de
dezembro proximo futuro,será aberta ao tra-
fego a estação—Engenheiro Cerrêa—entre a
de Miguel 'Burnier e a de Itabira do Campo,
na linha do centro.

Escriptorio do trafego, 23 de novembro de
1896.—/d. Aguiar Moreira, sub-director do
trafego.	 (.

--
Ineefeitura do Districto

Federal
DIRECTORIA DO PATRIMONIO

la szcçÃo
De ordem do Dr. director desta repartição,

faço publico, para conhecimento dos interes-
sades,que Francisco Lopes do Couto requereu
titulo de aforamento do terreno de marinha
á Praia Formoza correspondente ao n. 221.

De accordo cora o decreto n. 4.105, de 22 de
fevereiro de 1R68, convido a todos aquelles
que forem contraries a esta pretenção, a
apresentarem-se nesta repartição, uo prazo
de 30 dias, com documentos que provem seus
direitos, findo o qual a nenhuma. reclama-
ção se attenderá, resolvendo-se como fôr
de direito.

Directoria do Patrinionio, 6 de novembro
de 1896.— O chefe, Leal da Cw•kh,a	 (•

Prefeitura do District°
Federal

Directoria do Patrimonio

1° EJECÇÃO

De ordem do Dr. director desta repartição,'
faço publico, para conhecimento dos interes-
sados, que o c,ommendador Carlos Maximo de
Souza requereu titulo de aforamento dos ter-
renos de marinhas e a,ecrescides, corfespon-
dentes ao n. 28 da praia do Flamengo.

De accôrdo com o decreto n. 4.105,de 22 do
fevereiro de 1868, convido á todos aquelles
que forem contraries a esta pretenção a apre-
sentarem-se nesta repartição, no prazo de 30
dias, com documentos que provem seus direi-
tos, findo o qual a nenhuma reclamação se
attenderá, resolvendo-se como for de direito.

Directoria do Patrimenio, 6 de novembro
de 1896.— O chefe, Leal da Cunha.	 (.

--
1 2 SECÇÃO

De ordem do Dr. director desta repartição
faço publico, para conhecimento dos interes-
sa ! os, que Antonio da Rocha Passos requereu
titulo de aforamento dos terrenos de mari-
nhas correspondentes aos de sua propriedade
na Praia Pequena, freguezia do Engenho
Novo.

De accordo com o decreto n. 4.105 de 22.
de fevereiro de 1868 convido a todos aquelless
que forem contraries á esta pretençã,o, a apre-
sentarem-se nesta repartição, no prazo de 30.
dias, com documentos que provem seus di-
reitos, findo o qual á nenhuma reclamação
se attenderá, resolvendo-se como fôr de•
direito.

Directoria do Patrimonio, 7 de novembro
de 1896.-0 chefe, Leal da Cunh,a.

secção

De ordem do Dr. director desta repartição,
faço publico, para conhecimento dos inter-
essados, que Luiz José Ferreira requereu
titulo de aforamento dos terrenos de aceres-
eidos correspondentes ao n. 15 (antigo n. 17)
da praia do Retiro Sa,udozo, na freguezia de
S. Christovão.

De accordo com o decreto n. 4.105, de 22
de fevereiro de 1868, convido a todos aguei-
les que forem contraries a esta pretenção, a
apresentarem-se nesta repartição no prazo
de 30 dias, com documentos, que provem
seus direitos, findo o qual a nenhuma recla-
mação se attenderá, resolvendo-se como for
de direito.

Directoria do Patrimonio, 19 de novembro
de 1896.-0 chefe de secção, Leal da Cunha.

l a SECÇÃO

De ordem do Dr. director desta repartição,
faço publico, para conhecimento dos interes-
sados, que a Irmandade do Santissimo Sa-
cramento da Freguezia da Candelaria re-
quereu titulo de aforamento dos terrenos de
marinhas fronteiros ao Hospital dos Lazaros,
na praça dos Lazeres, freguezia de S. Ohri-
stovão.

De accordo com o decreto n. 4.105, de 22.
de fevereiro de 1868, convido a todos aquelles
que forem contraries a esta pretençã,o a apre-
sentarem-se nesta repartição, no prazo de
30 dias, com documentos que provem seus
direitos, findo o qual a nenhuma reclamação
se attenderá, resolvendo-se como fôr do
direito.

Directoria do Patriraonio, 20 de novembro
de 1896.-0 chefe, Leal da Cunha.	 (.

Directoria de Obras e Viação

SECÇÃO

De ordem do Sr. Dr. director faço publico
para conhecimento dos interessados que no
dia 3 de dezembro proximo futuro, á I hora
da tarde, nesta secção se receberão propostas
que serão abertas e lidas em presença doa
proponentes, para a construcção do calça.-
rnento de alvenaria da rua Industrial, no P

(

II/



Ditas Em-redimo Na:dental de 1895, port 	
Ditas ideai ideia de 1:03, com 	

Moeu
Banco da Republica do Brasil, 50 0/0 	
Dito ideia. integ. 	
Dito CreelLo Real de S. Paulo, c/cora-

mudai 	
Dito do Coramercio, integ. .

lompanhias
Comp. Luz AnerBratileira 	
Dita E. de Ferro Oeste do Minas

37 1/2 0/„, 	
Dita Loteria Nacional 	
Dita Ferro Carril Jardim Botanico 	
Dita Tecidos Alliança 	

Debentures
Debs. do Banco Viação

9405000
9530.

613000
1338000

seno
ÉgrOtni

$903

173000
1085000
1(05000,

5500011k1

12$500

Lergras
Lettras do Banco Credito Mal do Bram,

oiro 	
Vendas por aVoard

950 acc53s da Comp. Ceres Brazileira,
c/80 0/e 	 	 13000,

30 ditas idem idem, integ.... 	 	 eseoecr
800 debcntures da Co np, Nova Era

Rural do Brasil 	 	 65700
Rio de Janeiro, 28 de novembro de 1890. —Jcão Ja-

0300e de Campos, vadie°.
--

Mtista sokteiro doe fundes puNioat

4noo0

tpolleea do Erapreatimo Nacional do
1868, de 1:0008 	

Ditas idem de 1888, de 500$ 	
Ditas idem, de 1874
Ditas part. idem de 1389 	
D:tae nondnaes idem de 1889 	
Ditai port. idem de 1895 	
Ditas idem Idem de 1895, nom 	
Ditas part. idera Municipal de 1.896 	
Ditas nommaes idem de 1896 	
Ditas convertidas de 1:0004, 4 ob 	
Ditas idem cabidas, 4 ofe. 	
Ditas gerada de 1:0005, 5 %ie..... • • 	
Ditas idem mindas de 5 o/ 	
Ditas do Estado de Minou Gerara. 	
Ditas do Estado do Rio de Janeiro, 500$.
Ditas do Estado do Rio Grande do Sul, 'de

1:000$ 	
Ditas idem, de 5001000. 	
Dita* do Estado do Espirito Santo. 6 010 	

1:3305000i
2:3305000'
2:2004000
1:5208000
1:5008000

940sOoo
963400),
1565000
1574000

1:2853000
1:2604000

9655000
9658000
9408000
4754000

8208000
4208000
9404000

obrigações
3brigac6es do Estado do Eapirito Santo,

500 francos, 5 i 	 	 3305000
Rio de Janeiro, 28 de novembro de 1818......roão Monte

de campos, ityudioo.

O corretor 1, d'Ornellas Bittencourt, autorisado por
alvará do Dr. Celso .km.igin Gui nora' •s, juiz da Camara
Co .-mvsreial do Tribunal Civil o Criminal da Capital
Federal, venderá em Bolsa, no dia 30 do corrente, 120

integradas da Cempvnbia. Melhoramentos de São .
Paulo para execução do rubor.

Rio de Janeiro, 25 dr) novembro de 1896.—Jato Jacentes
de Campos, syndico.

As aa5•8 da Companhia Telephouica Nitherey e Rio,
foram catadas em Iblea, no ene 27 do corrente, a 45>i e.
não a 405, como por magano fel publicado.

Rio de Janeiro. 23 do novembro de 1896—ektão Jeamae
de Comp9s, syndico.

--
Café

Por 10 kilos
Lavado 	  Não ha Não ha
Superior 	 	 e	 e
1“ boa 	
ia regular 	 	 115711	 teeesei
ta °Minaria 	  11$030	 115575
20 boa 	  108340	 1291256
24 ordinaria 	  sesaz	 103894

ANNUNCIOS
7 31/32 Sooledade fancaria do Rio

18201	 d.e Janeiro
1.$183
v5/ 41	 Ficam á disposição dos Srs. accionistas, no

aga	 escriptorio desta sociedade, os documentos a
68220 1 que se refere o art. 147 do decreto n. 434,

de 4 de julho de 1891, relativos ao anno
findo em 30 da junho passado.

Rio de Janeiro, 28 de novembro de 1898.
—João Alexandre Laloneyer, director.	 (.

Imprensa Nacional-- Rio de Janeiro — 1896.

Sobre Londres 	 	 8 1/8
Sobre Paria 	 	 14178
Sobre !lato borgo . 	 	 18455
Sobre bana 	
Soe Portugal 	
SoLre Nova t ork	 ••••I

COAM' orsaiant, ao 5IflO5 P'J',iCO 3 PállITIOULLP"

Apolices geraes raiadas, de 5 	 • ..	 0658000
Ditas gera.ss de 1 :0003, 5 Ve 	 •• •	 9638000
Ditas cOavt,rtilas de 1:0008, 4 	 ..	 1:2658000

134)32 Dom- ingo 29
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districto do Engenho Velho, de conformidade
com o respectivo orçamento approvado.

As- propostas, devem ser entreguee em
carta fechada, indicarão o preço em globo,
escripto por extenso e em algarismo, o prazo
para a conclusão da obra, e bem assim a re-
sidencia dos proponentes.

Para 'garantir sua propesta e assignatura
do contracto. farão os proponentes na Direc-
toria de Fazenda o deposito previ° de 5 V.
da quantia de 22:440$000, em que está or-
çada a 'mesma obra, juntando á proposta o
respectivo conhecimento.

Nesta seco encontrarão os esclarecimen-
tos precisos.

1" Secção da Directoria de Obras e Viação,
em 28 de novembro de 1893.— O 1 0 official,
EitelYcles Machado.	 (.

--
Directoria do ratrianonio

1* secçlo
De ordem do Dr. director desta repartição,

faço publico, para conhecimento dos interes-
sados, que José de Oliveira Castro requereu
titulo de aforamento dos terrenos de mari-
nhas á rua conselheiro Zacarias n. I e os
eccresci tos correspondentes com a extensão
de 198 metros.

De accordo com o decreto n. 4.105, de 22
de fevereiro de 1868,convido a todos aquedes
que forem contrarios a esta pretenção, a
apresentarem-se nesta repartição, no prazo
de 30 dias, com documentos que provem seus

•direitos, findo o qual a nenhuma reclamação
attenderá, resolvendo-se como for de di-

reito.
• P mação da Directoria do Patrimonio,
27 de novembro de 1895. — O chefe, Leal da

•Ousha.
--

laistrieto da Gavea,
AGENCIA DA PREFEITURA

•

▪ 

De ordem do cidadão agente deste districto
faço saber que foi apprehendida por jujcae.
ção de postura, uma cabrita., toda branca,
que será vendida em hasta publica, as portas
desta agencia, quint-i-feira, 3 de dezembro,
proximo filturo, ao meio-dia, po lendo o seu
dono, ate á hora da referida praç i rehavel-a,
desfie que satisfaça a competente multa e
mais despesas.

Agencia da Prefeitura do District° da
Gavea, 28 de novembro de 18?6.-0 escri-
vão, Antonio D. Santos Cr'.s

EDITAES
Dé convocçtto dos credores da massa fullida

de Ribas da Siloa & Comp., para reuni-
rem-se na sala dos despachos deste juizo no
dia 3 do proximo futuro mez de dezembro,
de 12 horas, 4 rua da Constituição n. 47,

• afim de verificarem os creditas e, appro-
vados, assistirem 4 leitura do relatorio apre-
sentado pelo Dr. curador fiscal das massas
fallidas, deliberarem sobre concordata ou

_ formar-se contracto de união.

- O Dr. Caetano Pinto de Miranda Monte-
negro, juiz de Camara Commercial do Tri-
Minai Civil e Criminel da Capital Federal.

Faz saber aos que o presente edital de con-
eeocação de credores virem que, tendo, na
reunião de 28 do corrente, havido reclamação
tientra'a factura da lista dos credores pelos
peritos que procederam a exame da escri-
pturação da firma NIRO. Ribas da Silva &
Comp., devendo sei-o pelo curador fiscal e
syndicos, na fôrma do art. 39 do decreto
in. 917, de 24 de outubro de 189P, ordenou
este juizo que fosse prehenchida essa forma-
lidade, marcando nova reunião para o dia '3
do proximo futuro mm de dezembro, ás 12
horas. Pelo que convoca-se novamente os
credores da firma fallida Ribas da Silva &
Comp., para reunirem-se na sala dos despa-
chos deste juizo, no dia 3 do proximo futuro
inez de dezembro, às 12 horas, afim de veri-
ficarem os creditos e, approvados, assistirem
á leitura do relatorió, deliberarem sobre
concordata ou toren tr-se o coatracto t'e união.
Para constar p ts•;* ,u-ee ede e mais três de
igual teor que st rão pu l o , c1,10 O 1,,Tlx1.1,1
na férrea da lei, de cuje et/lendo o porteiro

dos auslitorios lavrará a competente certidão
para ser juntt aos autos. Dado e passado
nesta Capitel Federal- aos 27 de novembro
de 1890. E eu, Antonio Lopes Domin-
gues, escrivão, o subscrevi.— Caetano P.
de difiranda Montenegro.	 (•

--
O Dr. Egydio Francisco daseChagas, juiz

de direito da comarca de Lages, Eetado
Senta Catherine, na fôr na de - lei, etc.
Faço saber que por parte do ciladão Antonio
Waltriche, me foi feita uma petição, reque-
rendo demarcação e divisão tia fazenda de
campos e 1113 LtD8 denom : nada —Joad Thomaz ;
sita nesta comece, e de cuja fazenda é elle
co-proprietario, requerendo mais a citação
por edital de 90 dias, da interessados Joa-
quim Francisco das Chagas e Bre?, Lourenço
Lemos, reeideutes em Sento Antonio da Boa-
Vista, Estado de S. Paulo; Athansgildo Alves
das Santos, como tutor de sua filha Alzira, de
cinco amuos e Francisca Alves Cordeiro, resi-
dentes na comarca de Cerityba, Estado do
Pararia ; Amancio de Miscedo, Pedro Silveira
Gonçalves, Francisca Maria do Carmo e Ray-
inun to Ainerico de Aguiar, residentes na
comarca de Paseorundo ; João José Vieira e
Antena Maria do Lis, resi'lents na comarca
da Soledade; Maria Igniacia da Conceição, re-
sidente na ci lede de Porte Alegre, tudo do
Esteio do Rio Grande cio' Sul, e bem- assim a
citação do todas 03 interessados cujos no-
mes são desconliesides e que se julgarem
com direito á dita fazenda, para virem á pri-
meira, auiliencia do juizo, depois de findo o
dito prazo e feitas is citações, afim de se toe-
varem com o sup acatite em agrimensor, ar-
bitra . loros e testenitinhas infermantes que
procedam á demarcação e divisão da meneio-
uad fazenda, se abonarem as necessaris.s
despezas, sob pena de revelia, ficando, outro-
sim, d isde logo cita tos para os demais ter-
mos da causa até final sentença e execução.
E como a-sim requ,rou, em sua dita petição,
mandei p issar o presente, com o prazo de
90 dias, peio qual eito, chamo e requeiro a
Joaquim Francisco das Cliag s, Braz Lou-
renço Lemos, Athanagidlo Alves dos Santos,
como tutor de sua tina .dzira, Francisca
Alves Cord2iro, Amancio- de Macedo, Pedro
Silveira Goaçalves, Francisca Maria do Car-
me, Rayinuiido Americo de Aguiar, João
José Vieira, A otonia Maria ile Lis e Maria
Ignacia da Conceição, e todos os interessados
cujos nomes são desconhecidos, afim de que
venham á primeira audiencia deste juizo,
que se fizer, da l° o dito prazo, para os nos
acima expostos. As audianc as deste juizo
tecia loga.r todos os sabbadoe, na casa do
Con-,elhe elunicipel, e quan to impedidos nos
dias eui -seq acates. E para que chegue ao em-
niteciinento de todos se passou O presente e
mais oito de igual teor, que serão atfixados
Dos Jogares publicas do costume, publicado
pela imprensa local, palas das -capitaes dos
Estados de S. Paulo, Perene e Rio Grande
do Sul, e no Diario OffiJial da Capitai Fe-
deral. Dado e passado nesta cidade de Lages,
em 3 de novembro de 1898. Eu, Fernando
Affenso de Athaytle, escrivão, que o subscrevi.
Data supra. — Egydio Francisco das Chagas.

?ARTIi COMMEÚCIAL
Camara •syndical doo corre-
tores de fundos publico e
particulares da. Capital' Fe-
deral
cioso orrtorat. Da Momo 

• 
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